
В Республике Тыва двое местных жителей предстанут перед судом за совершение убийства мужчины при отягчающих обстоятельствах



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей Каа-Хемского района 21 и 22 лет в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 (умышленное повреждение чужого имущества), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище и причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п.п. «д», «ж» и «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, 17 декабря 2021 года молодые люди, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью открытого хищения чужого имущества, проникнув в частное домовладение 57-летнего потерпевшего, требовали у него спиртосодержащую жидкость, на что получили отказ. Тогда обвиняемые высказали слова угрозы убийством находившейся в доме 8-летней внучке потерпевшего, после чего в ее присутствии ножом нанесли множественные удары по телу хозяина дома, от которых последний скончался на месте. После этого, обвиняемые, похитив имущество потерпевшего, скрылись с места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1747519>